

● 开篇辞

“健康 VIP 会所”这个版块,是由“森山”铁皮枫斗独家冠名赞助,特别针对社会各界精英人士、都市白领一族,专门探讨健康话题、交流健康心得、提供高端健康资讯的园地。这个版块将广邀国内外名人名家畅谈健康感悟,将组织开展多种互动主题沙龙等形式多样的活动,提供独家、专业的健康咨询顾问服务,敬请广大精英人士、白领一族关注,并积极参与话题的探讨,分享关于健康的独见和感悟。

破译“仙草”迷雾

——就当前铁皮枫斗行业最受关注的若干焦点问题答消费者问(上)



焦点问题之一:前阵子中央电视台等媒体披露了当前市场上一些铁皮枫斗产品以假乱真、以次充好的现象,那么,什么样的铁皮枫斗产品才是货真价实、让人放心的?

答:当前业内确实存在着这样一些急功近利,败坏铁皮枫斗声誉,有损消费者切身利益的行为。真正货真价实、让人放心的铁皮枫斗产品,必须具备3个基本条件:1、有上规模的铁皮石斛种植基地作原材料保障;2、产品的主要成分必须是正宗地道的铁皮石斛,而不是没有多少药用价值的其它石斛类植物,或者以很少一点铁皮石斛掺杂大量其它原料来“挂羊头卖狗肉”;3、产品必须有科学的原料配伍和高科技的加工处理,确保能够被人体有效吸收。

据政府主管部门的调查,浙江省乃至全国,有大规模种植基地的企业仅两三家,大多数铁皮枫斗生产企业没有或者仅有摆摆样子的极少量基地。

“森山”铁皮枫斗拥有 1080 亩国家级大型仿野生铁皮石斛组培、栽培基地,以及现代化的药业生产基地和高规格的产品研发、质量检测中心,承担了“国家十五科技攻关项目”等4项国家级科研项目,产品中铁皮石斛的比重不但远超其它相似产品,而且经上海中医研究所、华南药用植物研究所等权威机构检测,“森山”种植的铁皮石斛总氮含量、石斛多糖已超过野生的铁皮石斛。所以,“森山”铁皮枫斗是货真价实、可以让消费者放心的铁皮枫斗产品。

殊,又经过历朝历代长年采挖,自然资源已经濒临枯竭,产量极为稀少,早在 1987 年就被国务院列为重点保护药材之一。在国家卫生部紧急发出关于限制以野生植物及其产品为原料生产保健食品的有关文件里,野生铁皮石斛是唯一受限制的名贵珍稀中药材,可见其稀缺程度。

而铁皮石斛的人工栽培,一直以来都是一个世界性的难题,日本、欧洲的专家穷尽 20 多年心血,也没有成功,因而又有药学“歌德巴赫猜想”之称。在我国,只有极少数科研机构和企业掌握了铁皮石斛人工栽培的技术。由于技术难度极高,投资巨大,生长周期漫长,所以真正形成一定规模、成活率和品质达到一定要求的铁皮石斛种植基地在全国屈指可数。而且,这些企业种植的铁皮石斛,能够保障自己产品的原料所需已经很不错了。

由于这些原因,那些分布在市场上、药店里的所谓“铁皮枫斗”,一般不可能是真正的铁皮枫斗,只能是药用价值不高的其它石斛类植物做成的枫斗,与铁皮石斛相比,就象黄铜与黄金的区别。而由于国家法规的保护,采摘、买卖野生铁皮石斛是违反政策法规的,所以市场上出现铁皮石斛的可能性也非常的小,更不可能大批量供应。

焦点问题之三:看电视上有种说

法,说铁皮枫斗是一味普通中药材,没有什么神奇的。是怎么回事?

答:这种说法比较片面,有失公允。把一种药材或者产品吹得神乎其神、包治百病,那肯定是不科学的。但铁皮石斛作为一种千年以来被反复证明有卓越功效的传统珍稀名贵药材,应该充分肯定它的价值,以及对人类健康可能带来的更大贡献。

铁皮石斛被历代医家推为“中华九大仙草”之首,1000 多年前东汉末年的《神农本草经》等中医药典籍就对它的药用价值有了认识,称它“味甘,平,补五脏虚劳,强阴,久服厚肠胃,轻身延年……”。众多中医药的经典著作也对她的功效作了补充和肯定,比如李时珍的《本草纲目》、赵学敏的《中药大辞典》等。以“滋阴学说”名垂后世的金元四大名医之一朱丹溪认为,人类通常阳有余而阴不足,所以对这能“补五脏虚劳羸瘦,强阴益精”的神奇“仙草”推崇倍至,认为是人间最为名贵的滋阴良药。

此外,当前铁皮枫斗产业的规范、健康发展,还得到了国家药监局、浙江省委、省政府等各级政府部门的高度重视,并多次对此作重要批示。前不久,浙江省还组织召开了关于大力推动铁皮石斛产业健康发展的研讨会。这些,都充分说明了铁皮枫斗的卓越价值和这个产业的巨大潜力。

●“焦点透视”



焦点问题之二:媒体上说野生铁皮石斛已经濒临灭绝。那么药材市场、药店里卖的那些铁皮枫斗又怎么说?市场上可能有野生的铁皮石斛吗?

答:铁皮石斛生长在原始森林及高山峻岭悬崖峭壁的岩石缝隙中。由于生长条件极为特

健康,是最大的财富

这些年,经济发展了,生活富裕了,营养过剩了,可人们的健康状况,却下降了。于是,健康,成了一个广泛、丰富的,人人关心乃至触目惊心的话题。每个人都在担忧着健康,每个人都在追求着健康。

一个时期来,一些著名成功人士的英年早逝,在很大程度上引起了地震般的振动,比较有代表性的,就有“均瑶集团”董事长兼总裁王均瑶突然去世的例子。以不到 39 岁的年龄,拥有了航空、乳业、置业投资三大产业,拥有了 20 多家全资独立法人公司,集团总资产 30 多亿元,成为新一代浙商的代表性人物。可在这个过程中,他付出的努力比很多人要多的多:睡得晚、起得早、饮食不规律,没有有意识的养生、保健、滋补,没有时间娱乐、运动,和家人享受天伦之乐……缺少了一个健康生命历程中不可或缺的重要元素,生命的树过早凋零。

还有爱立信(中国)总裁杨迈的猝死,也无情地挫伤着许多“拼命三郎”似的创业者、CEO 们的锐气。很多人震惊之余内心惶恐:生命,对于我来说,只有一次!

在一个民营企业家的沙龙会上,几乎所有人都表现出强烈的焦虑情绪,他们普遍认为自己的健康状况不好,可又没有办法抵制:先要生存,要有一

席之地,要招兵买马;然后是发展,蛋变鸡、鸡倒成羊、羊倒成牛、牛再倒成马……再再往后,才是自己的健康。可此时,健康两个字已变成了令人不愉快的体检单:高血脂、高血压、糖尿病、心脏病、神经官能症等一串并不美丽的音符。

这些接连发生的例证,让人们把健康和事业、成功、财富之间的辩证关系问题,不断地摆在了桌面上。

事业、工作的失败、失误,我们可以找出很多理由,然后再努力纠正它。可是,一个人倒下了,怎么去补救?在那个飘满了落叶的秋天,王均瑶们的英年早逝,给许多表面上风光无限的精英们增添了许多伤感——生命,难道就这样的脆弱?奔波劳碌良久、刚刚才收获果实,品味成功喜悦的光阴就这么短暂?于是,他们有了更多的思考:战略步伐是不是放慢一点?工作节奏是不是宽松一点?财富是不是不要看那么重?荣誉声望是不是要渐进地积累?

王均瑶们的离去,可能会随着时间的流逝而淡化。我们应该记住的,是在最后时光里的感伤和希望:“如果能再活一次,一定要努力提高生命的质量”。英儒培根告诉世人——健康,是最大的财富!所以,珍视生命,善待自己。

文/余风

森山“铁皮枫斗” 感恩鉴真大行动

Activities for Thankfulness

诚邀万名新老朋友来森山鉴真

活动内容与参与方式

“鉴真”是指辨别真假,在森山铁皮枫斗行业,长期以来成为广大消费者关注的焦点。随着森山铁皮枫斗行业不断发展,“什么是真正的铁皮枫斗”、“铁皮枫斗的功效是不是像传说中的那样神奇”等问题,成为消费者心中一个谜团。
为了揭开谜底,森山铁皮枫斗行业特别策划了森山铁皮枫斗“感恩鉴真”活动,旨在让消费者在鉴别真假铁皮枫斗的同时,也能感受到森山铁皮枫斗行业对消费者的真诚感谢和关怀。
本次活动,您会有意想不到的惊喜:
鉴真活动,您会有意想不到的惊喜;
鉴真活动,您会有意想不到的惊喜;
鉴真活动,您会有意想不到的惊喜;
鉴真活动,您会有意想不到的惊喜!

“森山铁皮枫斗“感恩鉴真”活动”报名表

姓名	性别	年龄	手机号码
是否参加过森山铁皮枫斗鉴真活动	<input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否	> 10次 <input type="checkbox"/> 2-10次 <input type="checkbox"/> < 2次 <input type="checkbox"/>	是否参加过森山铁皮枫斗鉴真活动 <input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否 <input type="checkbox"/>
是否参加过森山铁皮枫斗鉴真活动	<input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否	是否参加过森山铁皮枫斗鉴真活动 <input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否 <input type="checkbox"/>	是否参加过森山铁皮枫斗鉴真活动 <input type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否 <input type="checkbox"/>

请发送至森山铁皮枫斗行业“鉴真鉴真”活动组委会

地址:浙江省安吉县天目山森山铁皮枫斗行业“鉴真鉴真”活动组委会

健康感悟